{IA Cee d/Cee d SW/Pro Cee d

Aptukyn:Crtansb

111.02836.1 3awuTta asuratensd U K1
Ky3ag: Bce
Foa BbINyCKaA: 2015-

O6remM aBurarena: 1,4(100hp); 1,6(130hp); 1,6GDI(135hp)
Tun KNMN: Bce

» ' BonT M8x2
5.MNanka 3aknaaHaga M8x65/10........... 2 UiT. m";gﬁa BX

B DA v s s smn st dsip v e e o LI

NA1aCcTUKOBOTO NblSIbHUKA.

2.YCTAaHOBUTb FraMku 3aknagHbole M8x65/10 B oTBEPCTUS
3aHen 4YacTu NnogpaMHUKa U BKPYTUTb B HUX BonTel MBX25
HA HECKONbKO 060pOTOB.

3.HaMeTUTb U NPOCBEPNUTE OTBEPCTUA B NNACTUKOBOM
NblAbBHUKE AN49 KpenneHua nepeiHen 4acTu 3allUuThl K Hbanke.
Ona 2T0ro COBMECTUTb UEHTPpalNbHYHK TOUKY KpenneHusa banku
C LEHTPANbHOW TOUYKOW KpPEenneHus NNacTUKOBOro NblAbHUKA.

4.3akpenuTh Banky (KpoMe LeHTpanbHOWU TOYKU) K
nepeaHen yacTtu noapaMHUKa BontaMu M6x20.

falka 3aknagHaa M8x65/10

COBMECTUMOCTb € APYrUMU aBTOMOBUNAMU - CM. STUKETKY Ha 3aliuTe

i bont M6x20

P LLlainba 6

d
/

&

BonT M8x25
lWainba 8

([ AuameTp pe3b6bi M6 M8 M10 M12 ]
| MOMeHTbI 3aTsXKM 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |
5.YCTAHOBUTb WTATHbBIAK NAACTUKOBbBIU NbIIBHUK Ha MECTO,
3aKpenuTb WTATHBIM KpenexXoM. 3aKpenuTbh LeHTPanbHYH
TOUKY KpenneHua banku COBMECTHO C NNacTUKOBbIM
NbIJIBHUKOM.,
6.HageTb 3aAHKOK 4YacTb 2aWKUTbl HAa YCTAaHOBAEHHLIE
bontel M8X25, nepeaHO® 4YacTb 3aWUThl KPENUTL K
ycTaHoBneHHou 6anke 6ontamu M8x25.
/.3aTAHYTh BCe pe3bboBble cOeaAUHEHUS.
Mcnonb3oBaHUEe NMHEBMOUHCTPYMEHTA 34

LIEHO,




